

ЗНАЙ НАШИХ!

АКТУАЛЬНО

Надежды и достижения Сергея Батыгина



Сергею Батыгину дорог автограф Александра Легкова

Сергей Владимирович Батыгин был участником очередного зимнего Югорского марафона, который проходил в столице округа – городе Ханты-Мансийске – 8 апреля текущего года. По его словам, зрелище – неописуемое, ощущения – непередаваемые. Вот уже на протяжении трёх лет Сергей старается не пропустить эту одну из крупнейших лыжных массовых нашей страны, так сказать, зарядиться положительными эмоциями на год вперёд и жить... Жить в надежде на новый старт, на новый результат.

История любви к лыжам у Сергея Батыгина берёт начало в детстве. Мастерство и опыт приходили с годами. Всегда с трепетом ждал молодой человек наступления лыжного сезона. Для него это равносильно глотку воздуха. Вовремя не сделаешь вдох – наступит удушье. Бежать на длинные дистанции Сергей

попробовал ещё в начале 90-х, работая водителем в СХПК им. Чапаева. В 1992, 1993 и 1994 годах он как воспитанник одной из сильнейших (без преувеличения) лыжных школ области (смирновской) был участником знаменитого лыжного марафона, проходившего в городе Зеренде Республики Казахстан.

Следующая страница в автобиографии нашего героя – служба в милиции. Учитывая издерки профессии, лыжи пришлось отложить на второй план. Но спорт не забывал. Участвовал в различных соревнованиях и турнирах за районный милиции, но всё это было не то. Стал набирать лишние килограммы, улетучилась быстрая физическая форма. Ушёл на заслуженный отдых по высуге лет.

(Окончание на 2 стр.)
Фото Андрея ЗАДОРОЖНЫХ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ВЕТЕРАН!

Спасибо за Победу

Ветеран Великой Отечественной войны Георгий Павлович ГОВОР 5 мая отмечает свой день рождения в 96-й раз.

Родился Георгий Павлович в далёком Крыму. В 1941 году 19-летний юноша окончил Севастопольское морское училище и был отправлен на фронт. Он был в числе защитников города Севастополя, участвовал в освобождении Норвегии, Чехословакии и Польши, принимал участие в сражении на Эльбе. В 1945 году, находясь в Германии, получил ранение.

Георгий Павлович имеет орден Отечественной войны 2-й степени и медали «За отвагу», «За взятие Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

В 2006 году Г.П. Говор вместе с супругой и семьёй сына переехал в Казанский район из соседнего Сладковского и обосновался в посёлке Челюскинцев. В настоящее время ветеран проживает в семье внучки Ольги.

Уважаемый Георгий Павлович, примите искренние поздравления с днём рождения! Желаем Вам мира, добра, весеннего настро-



ения. Пусть солнечный свет согревает Вас в любую погоду, а близкие люди окружат заботой и вниманием.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из архива районного совета ветеранов

Особый противопожарный режим введён в Тюменской области с 29 апреля

На заседании президиума правительства области в пятницу, 27 апреля, глава региона Владимир Якушев подписал постановление о введении особого противопожарного режима на территориях Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Голышмановского, Исетского, Ишимского, Казанского, Нижнетавдинского, Омутинского, Сладковского, Сорокинского, Тюменского, Упоровского, Юргинского, Ялуторовского, Ярковского муниципальных районов и Заводоуковского городского округа **с 29 апреля**, в северной части региона – в Вагайском, Тобольском и Уватском районах – **с 5 мая**.

Меры предосторожности принятые в связи с повышением пожарной опасности в результате наступления неблагоприятных климатических условий, сходом снежного покрова и появлением обширных площадей с сухой травяной растительностью, а также в целях стабилизации обстановки с пожарами и защиты людей и территорий от чрезвычайных ситуаций.

На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса. Исключение распространяется на граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке, пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления рекреационной деятельности; граждан, пребывающих в лесах в целях добывания пернатой

дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области. В этот период запрещено разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, стерню, порубочные и пожнивные остатки, проводить иные пожароопасные работы в границах поселений и городских территорий. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечёт наложение административного штрафа.

Документом предусматриваются дополнительные проверки противопожарных разрывов и минерализованных полос вокруг населённых пунктов, садово-дачных территорий, объектов детского отдыха и экономики, обеспечение беспрепятственного подъезда пожарной техники к источникам водоснабжения, организация работы мобильных постов, ограничивающих доступ населения и транспорта в леса.

Глава региона призвал жителей области с пониманием и большей ответственностью относиться к профилактике пожаров и их недопущению в лесах. «К сожалению, год от года наибольшее число возгораний в лесах по-прежнему происходит по вине человека в результате неосторожного обращения с огнём и нарушений установленных требований», – подчеркнул Владимир Якушев.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

О ситуации в районе

Опасность природных пожаров

Очередное заседание комиссии по ГО и ЧС началось с обсуждения важной темы: пожароопасная обстановка в районе. По данным системы космического мониторинга МЧС России в районе зафиксировано 9 термических точек. На все тревожные сигналы, посланные спутником, отреагировали специальные группы, возглавляемые главами сельских поселений, которые по ситуации принимали соответствующие меры. Как было отмечено, главное для оперативного взаимодействия – это чёткие координаты предполагаемых очагов возгораний.

Начальник Казанского филиала Тюменской авиабазы А.А. Яргер с тревогой говорил о пожароопасной ситуации, сложившейся на территории Афонькинского сельского поселения, близ границы с Казахстаном. Большая площадь Гослесфонда, окружённая землями сельскохозяйственного назначения, покрытыми сухой прошлогодней растительностью, представляют определённую угрозу лесным массивам. Очаги природных пожаров зафиксированы в соседнем государстве, поступают тревожные сигналы и из Сладковского рай-

она. Ежедневно работает техника, круглосуточно дежурят люди. В нашей южной зоне господствуют сильные порывистые ветра, поэтому члены комиссии просят всех граждан района быть осторожными при обращении с огнём, бережно относиться к окружающему нас миру. А земледельцам, охотникам, рыбакам и прочим людям, деятельность которых сопряжена с нахождением в полях и лесах, нужно быть предельно внимательными, используя открытый огонь.

Паводок тревоги не вызывает

По данным районного отдела ГО и ЧС на 3 мая, уровень воды в реке Ишим составил 751 сантиметр. За последние двое суток вода прибыла: 1 мая – на 5 сантиметров, 2 мая – на 3. Как мы видим, наметилась тенденция уменьшения общего объема водной массы, проходящей через струи реки Ишим. В Северо-Казахстанской области сложилась аналогичная ситуация. Отметка уровня воды в реке Ишим за последние сутки повысилась лишь на 2 сантиметра, а в Сергеевском водохранилище стояла вода упал на 1 сантиметр.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны всех отраслей связи!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня мир нельзя представить без современных средств связи, без оперативного обмена информацией, спутниковой связи, новых прогрессивных технологий. Скорость и качество передачи информации приобретают всё большее значение для развития экономики и общества. Эти поистине безграничные возможности появились благодаря открытию радио, которое кардинально изменило нашу жизнь, открыло дорогу стремительному прогрессу во многих сферах народного хозяйства. Уверена, что и в дальнейшем, используя новые технологии, вы будете плодотворно работать во имя процветания экономики и социальной жизни района, достижения успехов в пропаганде прогрессивных новшеств.

Желаю новых интересных проектов и

успехов во всех дела! Крепкого здоровья, оптимизма, бодрости и благополучия!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники всех отраслей связи!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района примите поздравления с профессиональным праздником!

Трудно представить себе жизнь современного человека без телефонной связи, радио, телевидения, интернета. Всё это делает наш быт более комфортным, а работу – производительной и эффективной.

Желаю вам дальнейших успехов в работе, во всех добрых делах и начинаниях. Крепкого всем здоровья, оптимизма, счастья и благополучия!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Декада подписки

Добрую весть принёс текущий весенний месяц: с 10 по 20 мая Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки, в ходе которой во всех отделениях почтовой связи, на сайте <http://podpiska.pochta.ru>, а также с помощью мессенджера Viber можно подписать на газеты и журналы со значительными скидками.

Во время декады 15-процентную скидку получат и подписчики районной газеты: на 5% снижает цену редакция, на 10% уменьшается цена за доставку районки. Итак, полугодовой комплект «Нашей жизни» в период декады будет стоить 509 рублей 34 копейки. А ветеранам и участникам Великой Отечественной войны подписка на районку на полгода обойдётся в 451 рубль 38 копеек.

Редакция

ЗНАЙ НАШИХ!

Надежды и достижения Сергея Батыгина

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Времени, чтобы заняться собой и своим телом, оказалось более чем предостаточно. «Скорей бы на лыжи», – крутилось в голове у Сергея. Утренний кофе сменила зарядка, а вялую ходьбу по кабинетам – интенсивный бег. Берега озера Полковниково стали беговой дорожкой, а спортивными снарядами для силовых упражнений – автобусная остановка, как в фильме про Рокки. Благодаря ежедневным тренировкам, постепенно скинул лишний вес, «поставил дыхалку», обрёл бытую форму.

Начиная с 2016 года, Сергей Батыгин – постоянный участник лыжных марафонов на 50 километров, проводимых в нашем северном крае. Они проходят дважды в год. Один раз – в начале марта в Тюменской области, другой – примерно

через месяц в Ханты-Мансийском округе. Пожалуй, самым ярким и запоминающимся для нашего марафона выдался текущий год. Тюменская пятидесятакилометровка оказалась очень непростой. Шёл снег. С каждой минутой трасса становилась всё тяжелее и тяжелее. Даже были мысли сойти с дистанции. Не дала цифра 8. Почему 8? Потому что свой 8-й марафон пришлось бежать 8 марта, да ещё в 2018 году! Собрался с силами и дошёл до конца. Спустя ровно месяц, 8 апреля, уже стоял на лыжной трассе в городе Ханты-Мансийске. Шестой по счёту Югорский марафон собрал около двух тысяч (!) лыжников со всего света. Маленьких и больших, именитых и не очень, ветеранов спорта и спортсменов с ограниченными возможностями. Просто потрясающе. Масс-старт на

5, 25 и 50 километров. Очень зрелищно. Рекомендую посмотреть фильм на Ютюбе, как это сделано я.

Сергею Владимировичу не просто повезло увидеть всё это своими глазами, но и ещё довелось бежать рядом с такими именитыми спортсменами, как Александр Легков и Александр Большунов, Ольга Рочева и Ольга Царёва. Можно без конца перечислять этот длинный список знаменитых лыжников.

– Первые 25–30 километров бежишь на одном адреналине, – делится ощущениями Сергей Батыгин, – потом всё зависит от тебя самого и от лыж.

Примерно два с половиной часа непрерывного бега потребовалось нашему герою, чтобы преодолеть дистанцию длиной в 50 километров. В своей возрастной группе (55+) казанский лыжник замкнул десятку луч-

ших. Справедливо отмечу, что другой наш казанский марафонец Николай Ширин (65+) стал девятым. Это просто фантастика, как сказал бы Дмитрий Губерниев. За участие в Югорском марафоне наши спортсмены награждены памятными медалями и значками. В коллекции С.В. Батыгина это третий значок на память о заснеженных просторах Югры и девятый по счёту марафон в его незаконченной карьере лыжника.

– Десять-то надо пробежать, – говорит с улыбкой мой собеседник.

В этом году казанских лыжников поддержали многие: местная ДЮСШ в лице Александра Коротченко и Павла Проколова, родственники, друзья, коллеги. Думаю, на следующий год не будет лишней и наша с вами,уважаемые читатели, поддержка.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

7 МАЯ – ДЕНЬ РАДИО, ПРАЗДНИК РАБОТНИКОВ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ

МИССИЯ «РОСТЕЛЕКОМА»: ДАТЬ ЛЮДЯМ КАЧЕСТВЕННЫЕ И УДОБНЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЕРВИСЫ

7 мая 1895 года российский физик Александр Попов продемонстрировал сеанс радиосвязи. Впервые эта дата была торжественно отмечена в СССР в 1925 году, а с 1945-го праздник отмечается ежегодно. О главных тенденциях в отрасли телекоммуникаций, о том, что было сделано в Казанском районе в ушедшем году и о планах на будущее наш нештатный корреспондент Инна Еремеева беседует с Вячеславом БРЕЗГИНИМ, начальником линейно-технического цеха Казанского района компании «Ростелеком».

– Вячеслав Александрович, давайте сразу о глобальном. Куда идёт «Ростелеком» сегодня и какие новые технологии люди увидят в ближайшее время?

– Основной вектор развития компании – продолжение трансформации из телеком оператора в цифрового партнёра населения, бизнеса и государства. Сегодня «Ростелеком» является точкой входа ко всем потребностям внутри квартиры – это не только телефония, интернет и интерактивное телевидение, но и масса других продуктов и сервисов: домофон, кибербезопасность, датчики учёта тепла, электричества, воды. Недавно появилась услуга видеонаблюдения. Это когда вы с помощью простой веб-камеры, находясь на работе или в отпуске, можете следить за тем, что происходит у вас дома, во дворе или на производстве. Этим сейчас пользуются родители, чтобы приглядывать за детьми или нянями, садоводы, чтобы смотреть за насаждениями. «Ростелеком» как базовый оператор представляет собой цифровой каркас России и в то же время является драйвером развития новых рынков.

– Госпрограмма «Цифровая экономика» принята правительством в июле текущего года. Какова роль «Ростелекома» в цифровой экономике?

– В первую очередь это развитие инфраструктуры. Понятно, что всевозможных электронных сервисов не будет без самого простого доступа в сеть. Поэтому «Ростелеком» реализует федеральную программу устранения цифрового неравенства. Эта программа для обеспечения быстрым интернетом сёл с числом жителей от 250 до 500 человек. Во многих таких сёлах даже сотовый телефон не ловит. А когда приходит «оптика», можно поставить базовую станцию мобильной связи или банкомат. С приходом интернета жителям сёл и деревень открываются новые возможности, в том числе элек-

то сейчас акцент при строительстве сетей связи вы делаете именно на оптические?

– Логика проста: чем больше пользователей, больше объём скачиваемой и передаваемой информации, тем выше и выше нагрузка на сеть. Поэтому «Ростелеком» осуществляет сегодня ускоренное строительство оптических сетей связи и постоянную модернизацию своего оборудования. Только так можно обеспечить хорошее качество услуги. При строительстве «Ростелеком» использует самую перспективную на сегодняшний день технологию – GPON (Gigabit Passive Optical Networks), которая предусматривает проведение оптической линии связи непосредственно в квартиру абонента. Что это означает для потребителя? В первую очередь скорость. Не так давно большинство абонентов использовало коммутируемый доступ через модем с максимальной скоростью 56 Кбит/с. Фильмы могли скачиваться часами. А сегодня большинство пользователей предпочитают именно «тяжёлый» контент. С появлением «оптики» фильм скачать можно за считанные минуты.

– В последнее время многие всё чаще задумываются о роли

стационарной телефонии для современного общества. Молодёжь – больше в мобильных телефонах и смартфонах, а вот люди старшего поколения ещё пользуются домашними телефонами. Вячеслав Александрович, востребован ли среди казанцев домашний телефон?

– Домашний телефон продолжает оставаться востребованной услугой. В Тюменской области более 200 тыс. абонентов, их них порядка шести тысяч – жители Казанского района. На мой взгляд, неверно говорить, что с развитием сотовой связи домашний телефон теряет актуальность. Он будет востребован всегда, пока люди общаются. Будущее домашних телефонов – в новых функциях и в новых технологиях. Казанский район – пятый из 22 муниципальных районов региона, где уровень цифровизации достиг 100-процентной отметки. В 2017 году в селе Смирном было отключено электропитание последней аналоговой телефонной станции. А это значит, что сельчане могут набирать номер системы вызова экстренных оперативных служб «112» без префикса, то есть без дополнительной «8», поставить звонок на переадресацию, перевести набор номера в тональный режим, организовать конференц-связь. Многие пользователи предпочитают иметь домашний телефон как надёжный, качественный и безопасный вид связи, который выигден для длительных переговоров, междугородних и международных звонков.

– В профессиональный праздник принято поздравлять и говорить слова добрых пожеланий...

– В коллективе линейно-технического цеха Казанского района – 20 человек: инженеры связи, электромеханики, электромонтеры и кабельщики, и они в любую минуту готовы выехать на помощь к абоненту. Я от всей души поздравляю своих коллег – всех работников, ветеранов и бывших сотрудников узла связи – с профессиональным праздником! Уверен, что связисты справятся со всеми поставленными задачами и внесут свой достойный вклад в реализацию самых сложных проектов создания многоотраслевой цифровой экономики!

Фото
Светланы СУРОВЦЕВОЙ



Коллектив линейно-технического цеха Казанского района компании «Ростелеком»

